

Bonimal FEED GK Vital MilbEx OG

Alleinfuttermittel für Legehennen in der Mobilstallhaltung

FEED

Einsatzgebiet

 $\begin{tabular}{ll} \textbf{Bonimal} Feed GK Vital MilbEx OG eignet sich hervorragend für Legehennen ab Legebeginn als Universalfutter in der Mobilstallhaltung. \end{tabular}$

Produkteigenschaften

- Bonimal Feed GK Vital MilbEx OG ist ein Premiumfutter für höchste Legeleistung und eine feste Eischale
- Der Maisanteil beträgt mindestens 40 %. Somit kann eine ansprechende Futterfarbe und Futterstruktur sichergestellt werden
- Das Protein wird vorrangig aus heimischen Kulturen, wie z.B. Soja und Sonnenblumen gewonnen
- Der Enzymkomplex sorgt für eine optimale Ausnutzung aller Nährstofffraktionen im Futter
- Pflanzliche Extrakte haben einen schützenden Effekt gegen die rote Vogelmilbe, steigern dadurch das Wohlbefinden der Legehennen und tragen zu mehr Ruhe im Bestand bei.

Artikel-Nr.	Artikelbezeichnung	EAN	Struktur	GVO-Status	Gebinde- einheit	Verpackung
2099484	Bonimal FEED GK Vital MilbEx OG Me		Mehl	nicht kennzeich- nungspflichtig*		Big Bag
2099485	Bonimal FEED GK Vital MilbEx OG Pe		Pellet	nicht kennzeich- nungspflichtig*		Big Bag

^{*} Die enthaltenen Rohstoffe sind <u>nicht</u> kennzeichnungspflichtig bzgl. GVO nach EG-VO 1829/2003 und 1830/2003. Geeignet für die Herstellung von Lebensmitteln "ohne Gentechnik".

Fütterungsempfehlung

Als Premiumfutter für eine maisbetonte Fütterung ab der 19. Lebenswoche für eine universelle, maisbetonte Fütterung mit heimischen Proteinfuttermitteln.

Inhaltsstoffe

Analytische Bestandteile und Gehalte je kg				
Energie (ME)	11,40 MJ			
Rohprotein	17,50 %			
Lysin	0,85 %			
Methionin	0,42 %			
Calcium	3,80 %			
Phosphor	0,55 %			

Zusatzstoffe

Analytische Bestandteile und Gehalte je kg				
Vitamin A	10.000 I.E.			
Vitamin D3	2.500 I.E.			
Vitamin E	35,0 mg			
Phytase	+			
NSP-Enzyme	+			

GVO-Status

Siehe Tabelle unter Produkteigenschaften



Bonimal FEED GK Vital MilbEx OG

Alleinfuttermittel für Legehennen in der Mobilstallhaltung

FEED

Zertifizierungen





Kontakt: BayWa AG, Arabellastr. 4, 81925 München E-Mail: kontakt@bonimal.de | Internet: www.bonimal.de | Stand 01.2023 Änderungen vorbehalten. Zusammensetzung siehe aktuelle Deklaration.

